

## 金秋信阳魅力凸显

## “十一”黄金周旅游进账20.7亿元

信阳消息(首席记者 韩蕾)刚刚过去的“十一”黄金周,我市新老景区齐发力,前来休闲度假的长线游客明显增多。

昨日,记者从市旅游局了解到,“十一”黄金周期间,我市累计接待游客287.2万人次,比上年同比增长21.2%,其中过夜游客178.3万人次,增长20.3%。实现旅游总收入20.7亿元,同比增长28.5%,假日旅游经济呈现稳步增长态势。

巍巍鸡公山,浩淼南湾湖,“天然氧吧”黄柏山……我市美景不胜枚举,前来游玩的旅客络绎不绝。长假期间,鸡公山景区接待游客

6.1万人次,南湾湖接待游客5.3万人次,灵山接待游客4.4万人次,黄柏山接待游客3.55万人次,新评4A级的金刚台西河景区接待游客2.1万人次,鄂豫皖苏区首府接待游客2.86万人次,均创了游客接待新高。

而今年国庆节假期期间,自驾游异常火爆,全市自驾游占比达95%以上。鸡公山、南湾湖、灵山寺等热点景区接待自驾车辆日均2500余台次,高峰时达到4000余台次。

国庆节假期期间,我市乡村旅游也备受追捧。中心城区、环南湾湖百里茶廊、新县、商城、罗山、平

桥等乡村旅游集中的区域接待了大量前来休闲旅游的自驾车游客。

中国美丽乡村平桥郝堂村车水马龙,每天接待游客3000人次以上;被誉为家门口“乌镇”的中国传统古村落新县丁李湾迎来了一批批游客原生态探秘;新县西河古村游客云集,杂耍特技表演、变脸绝活、民谣乐队、民间字画欣赏、篝火晚会,让游客嗨翻了天;商城金刚台村、新县郭家河乡莲花村、千斤乡杨高山等乡村旅游景点游人如织,自驾游、亲友团等“军团”络绎不绝,成为了休闲旅游的新热点、新亮点。

## 市民购物热情高涨

## 假日我市消费品市场繁荣活跃

信阳消息(首席记者 杨长喜)在刚刚过去的“十一”黄金周,我市居民再次表现出了强大的消费能力:从市商务局监测的重点企业销售情况来看,监测中的西亚、百家、亚兴、龙潭、恒阳、牛旺等11家企业国庆黄金周7天共实现销售(营业)额7003.44万元,与去年同期相比上涨5.77%。

市商务局的监测显示,节日期间,我市消费品市场各类商品货源

充裕,品种丰富,价格总体稳中有降。与节前相比,市商务局重点监测的75种生活必需品,56%价格持平或下降。粮食、食用油、猪肉、鸡蛋、白条鸡和奶制品价格降幅依次为0.4%、0.6%、0.7%、1.2%、1.4%和1.7%;蔬菜、水果价格分别上涨了2.3%和2.7%;食盐和食糖价格稳定。烟酒副食、服装鞋帽、电器、数码通讯、金银珠宝、家具等商品由于假日促销活动的开展,价格较节

前均呈现不同程度的下降。

那么,是什么带动了市民的消费呢?市商务局市场运行调节科工作人员李梦尧告诉记者,一方面是由于商家促销活动较多,有效激发了消费者购物热情;另一方面,受促销、降价、换季推动,节日期间,家电、金银珠宝、服装、数码产品等商品销售畅旺,销售额均较上年有较大幅度的增长,拉升了总体消费。



为深入开展全国文明城市创建工作,10月7日上午,信阳中院30名青年志愿者放弃休息,在市区天伦广场开展志愿者服务活动。志愿者们以清除垃圾、引导交通、法律咨询、发放文明政策宣传折页等形式,号召大家为创建全国文明城市贡献力量。图为市中院工作人员正在向市民讲解信阳法院的微信平台,以方便其了解更多的法律知识。

首席记者  
杨长喜 摄

## 《信阳新闻动态》赞《信阳晚报》

讲述爱的故事  
展现道德力量

信阳消息(记者 李亚云)近日,由中共信阳市委宣传部主办的第1期《信阳新闻动态》,刊发题为《讲好故事 巧妙阐释 凝聚共识》的文章,文章中对《信阳晚报》9月14日所推出的人物通讯《爱在深山 青春无悔》给予点赞,称其讲述一个“爱”的故事,展现一种道德力量。

文章指出,自我市开展全国文明城市创建活动以来,市直各新闻媒体以小见大的新闻报道通过讲述人物的平凡善举和身边的感人故事,传递核心价值观,展现一种精神境界,给广大市民带来很多温暖和感动,也引发了人们的对照与思考。

文章称,9月14日,《信阳晚报》A4版“文明在我们身边”专栏中以整版篇幅推出的人物通讯《爱在深山 青春无悔》,深入报道了新县周河乡初级中学80后乡村女教师林巧莉放弃读研,不畏艰难,在大山深处坚守岗位6年,并积极资助学生的感人故事,使一位爱岗敬业、甘于苦寂、乐于奉献、满怀爱心的山村园丁形象跃然纸上,深入人心。

文章认为,该报道真实感人,通过讲故事的方式,以小见大,反映出了近年来我市教育战线上涌现出的一大批优秀教师和教育工作者,注重师德培育,追求为人师表的价值取向,主动践行核心价值观的良好氛围和现象。该篇报道既是一首坚守大山深处的教师赞歌,更是向全市人民发出的一种号召,感召全市上下提升文明涵养,追求高尚道德情操,自觉践行培育核心价值观。

## 声 明

兹有河南省信阳市第二高级中学原在工商银行平桥支行所开账户(账号:1718022009010002892),因学校业务需要,现不在工行办理,特声明此账号注销。

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地级市总分制村镇银行,是独立法人性质的股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效。截至2015年8月末,我行存款规模达59亿元,贷款规模达37亿元;资产质量优良;

## 信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

下辖23家分支机构,服务结算网络覆盖全市。

为了进一步加快发展步伐,现面向社会公开招聘县区支行行长3名至5名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

## 一、应聘人员基本条件

(一)原则上40岁(含)以下,具有国家认可的本科及以上学历。(二)从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作

6年以上(其中从事金融工作2年以上)。(三)具有商业银行县级支行行长、副行长或商业银行市级分行部门正职、副任职经历。(四)具备较强的团队领导力和责任心,以及较强的营销、拓展能力和风险控制能力。(五)遵纪守法、诚实守信,无违法违纪行为。

如应聘人员能力突出,表现优异,可适当放宽相应条件。

## 二、招聘流程

(一)报名时间:2015年10月8日—2015年10月30日。请有意应聘者从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历认证报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。(二)资格审查,对符合条件的应聘者将于11月组织笔试、面试等后续工作,具体时间另行通知。

## 三、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址:信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口  
联系人:郝经理、许经理  
联系电话:  
0376-6199619、6199935  
信阳珠江村镇银行  
2015年10月8日